A pall clipdes
alsl Juadll
il ol i
APPLICATION OF LINEAR ALGEBRA
tgilad Al el siall Ayl o o cilinded dars Joaill 1aa 8 a0
gl gl i i) i el 23l U Laal Ld el aily Al J gl
Do (e Uiy | A 120 (b Ll Vg 5 AN asabiall Alle e lglsay
e Al ds yhay o3 Jsad) e darin IS0 gl 0 caaad Clandaill o3a
¢ izl H 52018 La ;g8 g Szl i
quluyﬁYE"uwaJleumﬂjlgdg_LJ Copada Tt
LAY Alall il dJU-U " g el

L tara haiiy jla daiedlilas sy (A V)
Finding The Equation of A Curve Passing Through Given Points

iy jla iade ddolae dlagy Glanadlt haadu] 488 ol s 3 o
o3 (Slg8 ol g adiunall ddlas o Ulpldi jaflins | (saliY) (5 siuall 8 disea
p3a (f LaS | Aigmadaliiy o ay pie akd g Adolao slag pelaalidn Ll
daliiy B lall o ghasall (ans 3 48l ¢ (5 iusall (e IS Adolaa SlaYl Baia 44y phal
DN eLaill i shaas
Wit luasale) (e Al s (VT ) Aol e 55 5 Badaill 1aa 5 S8 )
e 5 gy Y alaal ae dd g guilai e Y alaa Qb Ul LSy AL LS
§ g COlaall Ad ghiae 2330 S 1Y Jald o 1Y 48l 2 Mo dd 18yl

i

rVY



ﬁL’i._l._thﬁthi]'lJ:u.h."
M‘ zd.\h.a
Asbae sladd 251y s el (A (x,,y, )s (x,.y, ) Okl Bl GSTY
Saam a,x+a,y+a, =0 EJJ.AAM U.L:; g_h:\_bl.u.di PRV L‘J}JL&,\JLA\ ‘A:LM'I

I_)ﬂ.mL‘-g_,LuﬁY al_,'l a}gh’.g:.._a@i:.hlml a, 5 a,¢a,

(A Y ) Jsal ki

(!\ oy )dS..:
SYalaal plls e Jhani Uil affiwadl s e Ak gl (x,y ) <ilS1y
:g.\tﬂ\uajl_aldl

ax+a,x +a,=0
ax,+a,y +a,=0
ax,ta,y,+a,=0

ak\ewuu)pd;ucCMbthd:&Lmahqbal Ja,¢a, Sus

-

x y 1
X, y, 1|=0
X, y, 1

s{x,,y, Yoy SLal mfiall e o & (x,y )il of b Liaay
Ol e el F LS T jiaa g st odied 20adll GLSHY (x| y, )
il e a8 (x )y ) 4dai JSHT jhea (5 gl 20all

rvi



i i S

(AeV)Jha
C(=1,1)5(2,3) Ofhiilly ) sl datas sag) Cilaasal aadid

Jali

OS5 Lo G g 1Y i el (Lo p @ (x,y ) AW aaian B oae
x y 1

J. 2x-3y+5=0 ;4 Jde Jasivaadidng 2 3 1|=0

-1 1 1

Batal Adalaa

(%, y: )3 (x5, y, )¢ (%, y, )b e g o Auxigh (g 53 e alad
oo (oo 5l ddalaa (| B 93 33 (ualiBaad g Al Jle G g (5 ghasall
.a, 20 @Aal(x2+y2)+a2x+a3y+a4:0 : 3 el

((A Y ) dsad Hhiys ol e ddaii gl (x| y JuilS 1y

(AAT)‘JS.::

G Gutaiall U e Jeass Lild

¥ve



Ay hadl el
a,(x2+y2)+a2x+a3y+a4=0
al(xf+yf ]+a2xl+a3y,+a4=0
al(x§+y§ )+a2x2+a3y3+a4=0
a](x§+y§)+a2y3+ajy3+a4=0
aladinly Ll ail pe Ja e Cailidlya | a,, a,, a, b diladl Cia
ane LS 1Y Jadh g 13 ool sl adls e Jaaa gy adl alas (70 1) Za gl
O sl T (5 gy COLalaall A g
*+y? x y 1

2 2
Nty X%,

1
X;+Y: X, ¥, 1
X;+y: X, ¥, 1

S shea 5 gy oDled daadl S 1Y L o135 3N e a% (x,y ) of IS ina

(A ¢ Y )du.d
. (_1,1)J (1,_1)‘ (1,0) LGl 5 bl 5 ol Aatea sl cladadl aadnud

Jadi

x*+y? x oy 1

1 1 0 1
=0

1 -1 1

-1 1 1

LAl e Joas saad oli
1 01 1 o1 |11 1]t 10
(x2+y? ) 1 -1 1|-x|2 -1 1|+y|2 1 1]-]2 1 -1{=0
111 g2 vt |2-11] jz -1

OB Ml (¢ +y?)(-2)-x(2)+y(-2)-(-4)=0 J ]

v



raa paadh il

0 . 4 sllaall Al o X +y +x+y-2=0

(A ) Cuad
;UGN LG e 55 ISy lall ainall ddiles 2a (V)
13) e (2,4) (). (47)(2,5) (1)
(2,4)<(-4,7) (). (1,0)<(0,-1) (=)

(3.4)<(1,4) (). (2,2)(11) ()

D b Lea S (8 DU WAL 3 jlall 3 ol Adlas aa (V)

- (2,1)(1,2)¢(0,0) (1)

. (-1,0)¢(0,1)<(1,0) (<)

cE1,10)(1,1)4(3,7) ()

®cud o (5,7)(-1,3 )¢ (2,5) bl a5 o s da(7)

S bakdcaudic20 ¢ a0 ¢ ax’+bx+cy+d=0 ladi(€)

Ll S adadl Aslaed dasa (e ladaall alasiuly (1)

 Baaly Adliiad e o83 Y M (x,,y, )5 (%, ) ¢« (x,y,)

p Jalially Ll ¢ SIS adadll Aolaa slady (1) paddal ()

(-1,2)5 (1;3)(2,0)
X, y |1

gy s Sl Ralias Caus J_r% X, y, 1]kl cilsiy(o)
X, y, 1

(1,0 )43, 53 Slial Aabss nald (x,,y, ) 5 (%, ,y,)¢ (%, y,)

.(4,3)5(2,2)

FYy



Atk g il el

1
LG el (5 giand) Alslea ga |0 T2 B .
X, ¥, 2, 1

1

Xy ¥ Z;
Sl g grusall Adlae anald (XJ,yJ,ZJJ(Xz Y2 »Zz)‘ (xn » Yi 52])
(=-2,0,1)5(-1,3,2)¢ (0,1,0 )blahy

=0 <ilS 1y (1)

Al Sl i gall (A Y
Electrical Circuits

o L A ol Agdaall Y oleal dadail alaasiad 488 Gad Gakadll 14

e Gukill 1aa 8 W sl Al ;eI 5 0l e dilsadl ¢ 3aY)

A (direct current ) bl 1L e ba Ao 4 glall 33505 HgSH 4 gl

Ol 98 2% L SI(alternate  current ) gttt Ll 4 g0 (3 ki

( resistors ) <o slie y il jaiaa o4 Sl ey (e 4l SH B AN ) S5

a0l Al ygSI 3 Al Ciia g Jigad i il y | pabiaall Sie 48Ul llgiud
P AJEN s

+

|
|
iy —W\\—

T

L. :L_ﬁbjﬁ'l _)31).\]1 luljmdliﬁ@la)gs _)EJLE-A:CDG Sl

FYA



il sl Gl

Sed, V 5 (volt) csill 5aa gy il B e M4l japgaeadl GHA(Y)
L 1SV (b B! AplS A AA § 5 et ey bl O B A
. Q aslated 3as s (ohm ) ps¥ Bam g iy R daglidll (V)
A a4l ey (ampere ) ma¥ldas g iy AN (YY)
Al S gall Al 50 8 addil A0 Hab Ol 98 LD eDle ] AV yalia) aSas
Db bl Lol
CE=RT dadbidic g 1o osli())
i 48 LAY ad gama O g g0 il i LAl G eSS 0 E( Y )
VIV S EN LI ¥ PP FVPURP R WP W PRVLR 5% K\ PR S 9 I EUERRY
g 3ae 5S4y g8 B Al (8 Bl jlasa JS 01 gall ayS 1S (Y
. saall G glse agall iy jé

gkl Y sleall Aalad aladsind A8 oy g eded DY (0 6l raia 3 JaY
Uil 5555 ¢ dilaall A0 5oSH 8 y30a0 of jad 8 Al g€ Aal a8 Slay
P e
(Ae¥)Jha
(AT ) JSEN Adaa dls Al AL 0T, o], b Ll e aal




M’IigghEJV.hﬂl i

Jalt
LA Gana S5 23y 93 53000 ol jad 8 LAY Lty laladl Lie Ll Y f aaY
Opmall olai¥ Ll Aadl Ui agde By oy Gl gy i pad el y s 2
Uiaaza g 9 Ao O jlose 400 e Ui Jaa ol | Gl uSlaall slai¥l g can g
3 A oAkl (Al Lall S S 0538 Gaad OV o gall oladlH o sl Laladl
D sle Joanii B

AdLlll [ =1, +1,

Bakill [ 41, =],
p Adkall Asbeall Y danaii oBe (piilataalt S

(Y) I[[-L,-1,=0
O bagde Jran i Al Gl Y Zliad 1 5 1, 01, o dad e
o Aam gl O jlalt b N Gaudat Jal g sgall S pS G il alasi
o LaBled e caay B il
Ol g s g (3b adgy jlusall s gall obadWlide glie (o4 Jlall LA (V)
g0 g B g el bl olaVL
oo 1 b g (38 gy Jlsall s gall oLVl 4 el o Ll SLAN (Y )
bl olaiVl Jall Ll Wl L+ = e 5e 1Y i ge dga Gy — M + e
o — e e Y Gl g BAs — Y+ O 0 1Y i ge g G o i Ll
(V) Gbed) o sgallcagS S 8 Galas (Y, g1 Alal) e g o +
e (V) Stwdl Oe duanii sMed 5 pS3 a4f 0 gl dlaiiud aa (V)

(Y) 30-81,-51,=0

D sle doand (U L) (e

(%) 40+50,-71,=0
;‘,thllu.\;d..a;j(\') s (Y)« (\)QYJL:.AMOA

A



A el i

I,-1,-1,=0
81, +5I,=30
I, - 51, =40

560 670 ~110 .
.I=—,I=—,I=——:d&-“".lbd.ma.ld.u"
"T131 77 1317 131

53l an ) oD e gall slaiWl uSe a daladl o giagy b I o JasY
CasS S o pilE Baadai die (V) Sleaall adaind Al 13lal ; gg Al g 3 4 p6SD
€8 Se Aldlas Lighany (7)) lasall Lo oyl 12 Gadad J il gall 5 2gall
SV Sl e il Grllad) (e 5l e Y lalasiiad San 4l e
7. S e s Biady o ga i 4 Bl gl Liphaatiy (Y)

(At\')o._ul..ﬁ
gy (Y) el Ga Yar (¥ ) slasall paiiad ¢ odiel ol o8 JUal & (V)
L g Aafil of e BiaSgc I, 5 I, o1, Gl o olad o (e s W0 Aolas

LA a iy G
LA gl il aa (V)
L, v (H

<—WW—|

30

o
™~
m/\

(

A4

{

T
N

YA



I, 1Y% (‘_,)
AN I
0 -
L, -
4,\;\,\ J
a0
I, ?m D — |7V
I T h% 20
WA
0
Iﬁ il
A

ila gl A 33 (A < ¥)
Graph Theory
Agan sl o gua i b ld gl pladiad AaS Gaiw Gl 138 i

(J\c\)t—ii_)l:l

e $SYE U dumi EC VXV A sanay V Agile de gana pad IS 1)
ease Law) (V,E) M 53l (ool (v, v) g il oz 906!

E —slic s ( vertices ) e M (u85) V yalic aud (directed graph )
& (V,E) 4 el an )V Jidi oS4y ( directed edges ) 4 gall payll il 5
Lilal g5 sianall pAlaEl o8V Gugd ol Ae sane o Jldel @iy s fid
ps Adaud gy olaW mpin G aan J v Gedniahi oo ue B A (v,u)
0 B 3L e g

YAY



BN nadl Ciligdss

( Aet)Jba
s el o U ani Sl Jia
CE={(1,3),(1,4),(3,2),(3,4)}s v={1,2,3,4}

] 4 )
N
> - ;
(Ati)d&ﬁn

(A 8) Jhal ddania sall y (5 ginall (B Aga pall Cila g Jiic 43y ) )

s A1 4y yla dllia Sy | o g N iy (8 A ggu SV Aaltl) 43y sl

oal sd pany Jde cajanll SaTaasaghe S0 Gl ghaaall Led andid caua gl

s Al J8& e VU, Wl i 46y phall 03a 2 A1 dga pall e gos Sl
M=[m,| da e 4 sican sl 53 (V,B )W Siai , V={v,,v,,...,v, |

1 (v. \'2 )EE v
m . = T Cus o 4a il e
H {0 , Al e Lo .

(I\(G)dun
.QGM\%‘J;(A‘i)d&d‘?.})’l)ﬂ@}d\aﬂ)ﬂ&a

rAY



gl g (add) !

Jadi
e duasi v =1,v,=2,v, =3,v, =4 J &y V yualic a5 i
: 4l giiaall

0011

0000

a.
01 01
00 00

.o)l.l:-‘h').i.a.dul:(vertexmatrix)un‘,"")ﬂii_,imﬁ‘hbd”ag
ZOM‘%‘LﬁLCwM=[mU]uJL“§‘O!

ci,j Smy=1 § m;=0(")
_ﬁldtuﬂahﬂc.myh}n‘sujunij)h)&mwldﬂ m,; =0 (Y)

(I’\ ‘ 'K)dl:u
4 ghaaall @l S 13
01 0 1
1 0 1 1
M=
1 0 0 O
011 O

S sial ghda gl gl Jia Y ol Gayy ) A ghoas CulS1Y L pd
Jadl

G giias 48 LI 3ol 5 g W gyl A giiaa ol 8 (3325 M A yiadl
(Ao ) Sl LS (5 ginal 4B g ga Lo ) Jidd b ATy Gan)

YAt



b ) Sl

(Ae0) ds

A () e Las 2ani (5 ginaall A 4a gall s 5l Jiaal) JCBH Jaguas yn yal
P cuibae cpad 5 ou cpleal B uuSlatiall culadll

s e Y

Vil Gyl aais oY

(MY iy s
Aaga s P (f Jsi u,veV JSslnge lasy (V,E) OS1Y

u=v, Cva v, ,v,,...,v,eV malic Gaaylllv Ju o= ( direted path)

AP Jsb J Judaleda LAy 2<i<r IS (v, ,v,)eE JMSyv=v, ¢
LV PV, Y :3_)"&‘]1?}’%\3&:{,1‘-1

YAo



ARl y il )

(A ' V)d\lﬂ
sl Ax el o i el SHY

(A"t)ds.&
c vy ol v, O v ol v, e R sell S laadl aen (e

Ja
:‘.’AJ \7 Uj! v, wa\_)huiﬁbt‘émd@u?njtw

2 Aghy V, =V, 2V,
2 dshyy, v, v,
34dshyy, v, >v, 2V,
0. v, o) v, Oedase e da gl 4 LaY
O g all ! dae il 4 il giadll phadinl 488 (W i g
ot 38l Flasy (3 phall Juail (g (ane a4 AT G i) (0 e ds
M Jaal P (e

(Ach)JBa

YAl



oA ) by

V, \2:
>
5 V,
Vi,
Vs
(AcY)dss
Jadl
[001 01 0]
00 110
M=01 000
01100
(1 00 0 0]
‘u}abnwa.agidsua.\,-u}uﬁjMz.\_AJ_ T:J
(0101 offot 01 0] [0 1 2 1 0]
0011 0||l0 0110 0 21 0 0
M’={01 00 O[|lO1 00 O|=]/0 01 1 O
0110 0|01 1 0 0 01 1 10
1 0 0 0 0/{1 00 0 0/ {01 0 1 0]
(1) m&”:m“ my; +m;, Mmy; + My, My; +Mm;, m,; +m;; +mg;

hae Lad 0 5 v, ol v, (0 dgageddla Caag iy ] g M A m  OlS Ll

:ﬁL‘LJ v, U“.‘ \ L}AhhdpJﬂh@ﬁfb‘J@Jw m,, mlj aall u}&rﬂh

Gl ey, M v 0e2 dlghdase Jhsessaygl. v, A v, el
JJJAJ\&@LQ‘&Q!_‘PLEJLHQm“m” u}ﬁc’.né'l.lc.\.n_._ﬂ_, v,

YAY



ikt y il
i jlaall 236 (g b mP O ZEIYY Sy O3 L oDled (V) A 8 5 A
sl .mi) =20 Bay v, v, oA W e 2 Ye S Jsh Ll Aga gal
(AcV)ydsdd g saduy 2 Jydadl e v, A v, O Ugnse O bse
VPV, V3 V>V, v, Ly G gbaall (38 3 ga g e Bl iy
m® %0 O 4 ga pan ) (095 A sian Crad M2 o 2D o iy SIS
ol v, O O ge (e dgay giaylia o e mi2) =2 oY Sy, S

J.v, 2V, >V, 3V, >V, > v, Ledgdui

OJJWﬁﬂJm‘&ﬁdl&M&u‘Mli_}ﬁﬁﬂwﬁq
oM

(A )Lb)-u
s m*) ol M = [ m) il g ga pa sl g3 A siaan M il 1Y
¢, kdshl O v, v, ol e g sall il dae

Qu‘,.i.u:u.“ Phi:m‘a._ﬁgs"t_a‘,an ‘m_)]i",.q (c[ique)a._l.ml.“'i‘)ﬁov‘toﬁi
qltﬁh_g}:dbim_h.a;u“id,&!w,j)lluhuﬂ

(A Y) ciuas

0o A ga i3 puy (VL E') pu ¥ 0 i (VB ) 4age sy Linal S 1Y
s K1Y Glanall pu

-{V;,V} }CE' OP(V;,V; )EE’ O‘S‘b}(‘“) E'CE (“) V’Cv ( \ )

die 15 3 Lanny Sl (A 6 A ) JSl f aas (A e V) JSaN g sa sl
S ud (A9 ) JSa Ly

FAA



JEECPRURE IS

V, V,
(Aed)da (AeA)Jsa

(Act)

i (V,B') e Js ¢ s any e Lgago Wi ja Lawy (V7 B7) S
; A00D da A 2dEas 1Y) (clique ) Auas

LAY e ealie B0 e s i V' (V)

cv,v, eV (v ,v)eE s(v,,v,)eE (Y)

Coma V! o) Al (S ¥ gl ¢ ekl (VE) Pl e (7))
codkel (Y) Jall Gaay

(Act)Jha
colial (A V0 ) JSal L da sl pu B kil

rAY



Vi
A
Vz - - Vh
Vi e =~ = > ﬁv-'u
\A
(AeVe)dss

gyl ol maly (v, v, v, v, JAmsin @l el all of
Oe At aagafad AV aagal au M b Ofviae GUS (v, , v, , v, )

4)
O S A it sl gl sy GSeall e dd g aal g ) G diac
0, duac

Uli (V,E). 423 g M=[m,; ] ugil 48 shuaa Ugal cilS 13 ¢ Y
@S:[S'J]@mmh}mu‘,&l
1 ,m”=mﬁ=1ols 13
S..=
Tojo el fao e

g aal g oladH I3 Uil gl aea B3y (V,E ) e

ve.



o paadt Cildgalas

(A&\c)dﬁd

A sall g Ll IS 1

(AVY)Jsa

) . i .

3 M=

w2

I
-0 O O O
[ B e R~ e
-0 O o O

11

1 0
0 0
0 0
01

[ T on R o o B e |
o o= DD
C
[P

j 0 | i ]
a3l pes gy A giamn B § of o
v,

A



Akl g phil)

AN da all 565 oW

(MY )4am
5/, #0OS1Y dadhy 1Y e Gada v, 0 o (VE ) A sl o )l 8

£

L8 b kil sl 4 g,
Ol il

OiAT Gl 5 393 5 Gy el o, ing 1348 Loe e py v, oS0 LS 1Y
SR sl )83 v, v, S e

Vi

Vi V.,
(AT Jsa
5720 daaglasd okl e v (Y v, Oedege Sl agay ina A
Johll Oe v, (ol v, edase e dgay Jmglia gl g0 20 G uSallyg
w1 oaladl Ll Adla JS S ) Jiaa 4 gl a4 BaaY KDy 3
0 . Aae Geeda b v, O gimales (A VY ) JSAN LS Glia apa

(Ac\\)d&-ﬁ

t 0 Al pus ) A A Gands i gl (a0 aren 2

rav



Vﬁ

(AE) s
Jall
phasinl e gl ()39 A) pgans o gllaall slad (Say jptaa u gl 222 Y T s
il S ghead) 43y pla (LB T 508 e gyl ae (58 Ula S STy b il
3850 B i SO 138 a3, eyl odb le et 850 Al s
O aad ol Ja¥ | cild jiadlt 4y 4k

To0000 07 J0OO0O0GOO]
0252 5 001 0 1
=05 45 5 {s8S={0 1 011
02 52 5 00 101
(05 55 4, |01 110]

Mwéﬁ Vy,V3,V,,Vs (J'"JJ‘)“ ui.);.!(l\s Y ):\.\AJ.LAJ'I U.‘:I‘JLLL»‘
D'{V3=V4svs}J{Vz,v:sa"s}g“ud"‘“,ﬁjjdl-‘-‘m—. Lol

Gld g dga gall Sl gus ) A 50 6l giuad plasiiad Jle Al Gk (Y1 0%
o paaid LAl 5 ( dominance graphs ) Audlicll Cile gu p pann Lo U (e
Lo 3ty 130 ¢ Rzl )l oy pall (g Al ) ialy 5 2 3538 lia¥l iy

. ( tournaments ) Adlill < g2t ol

rar



Aligaki y i) i
(A« o)yl
@ v, v aie JSE OIS I duilie au ) 43 (VB ) Aol pu N e J
L3S Gl o8 (v, v, JeE O S (v,v; JeE WV

Vv
Vv, 1
Vi
\£ Vs
A
'2 V: V';’ V‘-‘, V3 V_|_
(h (<) (=)
()\ Yo ) JSE

238 (Pha (e Lgadls ,ill 5 2000 ddgall o adiey Y dediin 530 Gulad
+ 438 il

(l\c")lﬁh*ﬂ

2 51 W sk Sy g e

vat



Wil i iy

il all
oogsy e Sl M2 1 Jedall el e dia ansiy Guaa Uil 5y oS0
G S=V JSIY S el il a3 Ao gane () e iy ddlial o
i e, weSs Sz V o O Lkl Ayl el Fias v OY Ol
Vo (e dgate dila Alia CilS i, v, M w Oedgaieddla e g xiTiui §
cay Ald 5 S S1a u Y w e dgaiaddla sgay e 2Dy Y
lea weS deayla oSy, vy o bl g2 Jshall e Jlus diled A w ol
baiip oyl A w e aal g Jshall e jlwe dllia ¢ oY | oMed Liva b il
gl G w a2 Jalall e sl lin g ¢ aal g Jpkall e e v ae
e Bagagal Gugy W ne o pitaiadle 5, 2 Jabll e Jbuer v, g dasd
SV e sal S pualic 230 (G5 woisualls2 ol 1 Jshll (e e ddg

¢ . S=V . S My v dLtaal Gty i,

Dl Sl JMA (e Luadliadl a gau ) b il gheaall N Gadaill Y a0

(M \v)dLi..
G AL Apad b (58 Aunad] Auilio pas ) Mias (- A ¢ VO ) S S
vy ele QB v O G v G v e Aeaiall Adlall g Gl Jid gy
L sl 3Fay 52 Gl M o o il M g3l Al shas aadiiul | 31 Ll

.(A‘T')

4o



A5l g il el

Jads
[01 2 2 0] (001 01 17
101 01 0011 0

Mi={0 2 0 2 1| sM={1 0 00 1
1 00 01 0 0100
|00 21 0] 0 101 0]

f[o 2 2 3 1]
1 0 2 1 1
. M+M?2={1 2 0 2 2 ity
1 0 1 0 1
0 1 2 2 0]

Ikl o jlaall 220 Udamy M+ M? (g n; O giind (A ) ) Aia el (5
sl Giad v v, v, ousl O axiade s v My e2 o]
Ve o2 81 Jshl e e aa s Y SV LeilEiay Y v, v, Win (AT
AN O o il el Ardy g Uhia i e psid L v, v e Vs v,
oe g5 5uile b 5 il 8 jlie Gush e (AW G Cule 3024
P30l 3621 Godl G Sl Jasl Gl e 3y d e il 5y 5h
sty . M+ M2 4 ghadt 6 5 8 Jied) Coall o8 daeY awa Juala

s b Y P il 5 818 aaall duala
P=2+2+3+1=8
P,=1+2+1+1=5
P.=1+2+2+2=7

Gk Oy AW G e JL0 Y Luaddl Godl 658 s v Gl ¢ O

e s 8l

vay



Ayl ik

(Ae¥) s
A pall o jlunall 220 caial @ M A pall s Sl gy M A giean e ()

ol s (e ol US 00 3 Jshall e

Vi
Vs
V,
Vy
(A‘H)ds.:
s Ol (5 i) e JSE ALY Cila gus ) an ) (V)
[0 1 0 1 1 0] _
0 0 0 1 1}
00 1 1 10
1 0 01 00 0 0 10l
<)Yi1 1 01 0(!
00 1 0 11 (<) ()
0 1 0 0 1 0 0 10l
1 0 1 00
1 0 0 1 1 0] .
o A
[0 1 0 1 1 0]
1 0 1 0 1 1
0 1 01 o0 1
1 0 1 0 1 1
0 1 01 0 0
(0 0 11 1 0

ray



dligadig il jual

M’@Mﬁ)‘UAJjJL}AL}u‘JdSEJEL_JM M hMbuﬁu‘(u)

(AT
v
Y
\'Z
Vs - V,
(l\s\V)dSa:\

g8 e Judls (A < £)
Markov Chains

On d gl pllail ol ) 73 gai (o8 il sheaall 593 (a2l 1300 (4
zUind LS Aadaal Y dlaall ol o ggia (N Ui 33 8 rliainny | 5 il I Al

e Aile Al o ggia
o waiidy s oAl A Ala e sty aUil Loaly ) T g Lipad of ym iid
o A Ao g ikl Alla ¢ JOal i e | 4iie Aaal pUaH Gl 220
Ml aal LBV Ala g5 ke o ¢ saaa ¢ Aalle ¢ B jhaas (5550 a8 Allal)
D38 pe i Aadail 038 Jlo (f Lia b o), X)) g ¢ iiane ¢ e (58 28
aaill Lgde Al Alall Ulaw 8 500ae cld g 8Ll 5 g 5af ) Al e gl
Lo Jlaiat il (S ey | Lgle 0 5Sau ,30 Allall 48y a2 o (% Y LSl
oo gl 138 Jia ) | g A0l Aal) 4d jaa (e dime Alla B Wi Adle ) Shu

YaA



ol pad) Gl
e‘ﬁm\gdg_a.nl_n;i.m_,l_,. (Markov chain) L_nJS_)LAﬂ_ulmUA_ug
Alaill 0 5S o Jlaial ga p oSaly AN ek 4l Laldas Ul o (i i g0

A ghmn b Cled il 038 a8y, j A b LS O ap AN b

(Me¥Y) Jha
A gicma o323 uly A liaay 2288 Y La O G pS jle Al Ll LS 1Y
. Janyl
Jal
D gt P A sllaall 48 giiadl
gl caylal
1 2 3
Pn Pp Py | |
P=|p, Py P 2 asl oyl
Pu Py Py 3

(Ac\f)d&
Y S, 3521 S3elb e Jasng s b DG Lgd Aale 45K 20 5 L Apae b
Al y2 die g g il aal G onmy y Aall g 5 8 e gl e LIS pniay of
DA QY 4 ghan ) Jea il 25 45800 aun

0.7 05 01

P=( 02 03 06

0.1 02 03

ras



ATkt g Uhi.“ sall

. a&_,!.m.a.“ éi)_}i)ﬂ J‘.J:-wf_):}mﬁ.jnnl

Jadi

1 g ol Oa QUSY Gaddl i of Jlaial ga p adpdl 807 S0
padll iy of Juial pa p o aBgdl L8 0.6 22l g il Gaid ) oamyy
0. 16252 ¢ oillodmys3 g )il 0a LIS

i gale

138 01 98 agae JS a5 sl e panx duala o B Boladl U 4
Aall Uil K13 4y JUsH 46 ghoan S raaaa 130 O o Aalias ol
¥l @l saal B aUa 56 o 220 Adiaall WA ek Sllia CailSy
C PPyt =1 :oig‘

(Aeve)dua
G 70% O O &g il Clgmaall gaa piudl e il o Al 3 (e
e 0% O Al L8 e ety gl (g3l (B (e sl
QY 4 ghama 6] | AR Al oy ge iy & giadl aa] b O el
LGS e Al

Jadh
Ll o3, Led gl emw@&l;@&)ﬂtg_ﬂgﬁi c olidla ollaa

0.7 04
? 03 0.6

]HJZXZ :‘_;J.ﬂlu_ah_,l_ma
LMJLU‘.L;YU‘;_}Min‘_MgJLﬂI 3gandl 5 O iall g2 Cpe il

0. ool o s sldll (o (s piis . adgall 803 22al



s el Gtigdas

-

(A&'\)@Ja.l

] , ) , .| x )
k Oa 45580 S jle Alulul (state vector ) s dada | 77 | datiall ey

Xy
b ptlaill S Jlial g8 x OLSy x4 x, 44 x, =1 OSSOV G
i Alal

Al Cilgatie A JUS Ad giiaa gl B20c]

o allal Als Adlaia) Caas X' 4aialld ¢ e 0 Adas e Alall 4atia s Si )
¢ e ags e Aol ARy 058 S ¢ A yuS e e jBaa t Cus cf e
S X s (Said X' AL Ga )l A Adlad) dadae Ulea 1Y) 1388 5 40
(V) X" =pX!
O g () ) A D daa e O JEB VN Adgian AP Qs
Ll s Jlae 138 Ll 5 Ada 30 Y LaaY)

(N ¥1)Jha
Aoy g i e eliacll aal Aall daia Caal (A Vo ) Juall Y5,
il i COU 5 50 ey lld g Agnaall B Ay guiac



aqlipkiy dadl) pall

Jaldl

Uh]\gjoﬁiﬂhglgiy.ha.“dg‘_x°=l:1]‘,.A:Ljh._d\gi:\..‘hﬂ@.ao}
0

Ofiedl et g e 3y Allalt aniad Gy XU Ulaa 13 g pul Ala a5 50

X3} =PX? =P*X° 5 X? =PX! = P?X% X' =PX° : e

- 0.7 04 gt %3 .
QPNJ'P=[03 06}‘_5@?!-\;}“‘;51)“9

x‘=[0'7 0.4][1]{0.7]
03 06][0] |03
x2=[0'7 0.4][0.7}:[ 0.61}
03 06|/ 03 0.39

- =[ 0.7 04 M 0.61 }[ 0.583 ]

03 0.6 )] 039 [ 0417
0.583 Al &l i de 58 Jlaial (s < gins OB 3y 4dl ingaa g

0.(41.7% 5) 0.417 54 4o i a3 Jlaiad 5(58.3% sl )

(AeAV) Joa
@@ml&ﬂ\wﬂlguﬁUMI@%ml(A‘ \i)(_]tu]‘ulj'éd}c
t_lus.“hdjo_)la:lu‘klﬂﬂuan_)_,)aﬁudua_,m‘

Jal

=]

X0 =1 g}é@tﬂlaﬂiwt&;ﬁdg\sﬁtoﬁu

>

;«,J_n.'u(\):\.ibl...llg.a



i ! gk

0.7 05 0.11[0 0.5
¢ X'=PX°=102 03 061|/1 | =|03
01 02 0310 0.2
0.536 0.52
¢ XP=PX*=|0.299 |« X’=PX'=| 0.31
0.165 0.17
0.54308 0.5412
0. X =PX*=| 029475 |3 X* =P X’ =| 0.2959
0.16217 0.1629
e a) X colua 8 Uy yaiad 13 Qadadl (A <YV ) 5 (A V) bl d
q.\gl.aa_:uLulatJy:u.\.!
0.571429
t211 Jsl X'= yeSua (A V) Jlad B¢
[0.428571] v ( ) ()
0.544117
Ct212 S X'=| 0294117 | OsSea (A VY ) JEd A(Y)
0.161765

Ao dic i) a8 AMall datie Gl aaS (A IV ) (AT bl Bl
® CasS la ot paaa A poaaa 13 o Jlas Ua g, (axa (0 g e 2aa 4330

(J\¢ \/\)dtu

Lt



Ayl g pladdl jaadl
Jadi
dagillt pil p=T GBI 5.\;_,“13_,5..4.0132—_—[? ;}:1 o La Jaay
cAaal ol PP

1
[O],@m

0 .
s

N, aBds o Y, [0], [I]Oﬂuioyc_}_)‘ig‘:\.hﬂl 15 (oY
1|7 |o

X' =PX"' =P'X° = OsSeadde 5

Olacal P JESY! 4 ghaa o dag ol olia Jda; Jlis of 0Sar SN 138 2ay
Dt oyl Y pas ol e i gall € 1@ s ) ga Y

(A nV)h‘l._lJl:l

-

. A ga

(A ¢ £ )m#
o 035 P ¢ no>oo Ledic alld dakiie JUEEH 48 ghiaa P ilS 1Y

q, q,---9q
(Y) Q= c:ll q2q2
9y Qi -9k

¢ .q +q,++q, =1 5 1<i<k & g, >0 Cua

st gt ol e ORI 15 Rl (K S L il o3g) Gla g pai )
( Snell ) Jiw 42il 3 ( finite Markov chains ) Jie < S jea Judhud GBS
.(Kemeny ) —=8



Ral il i

T (V) P LS s sl At X SN
[ x, q
iy x=| 2] dpasmdi g, ox=| 1 |= g
L Xk dx
q 49,9, X, q.X, +q,X, +---+q,X,
QX-= 9. q,'""q; X, _ qQ,X, +q,X, +--+4q,X,
9y 99y L X« qX, +q, X, +-F QX
q](x|+x2+"'+xk) q,
y qz(X1+X2+"'+Xk) _ q,
Qk(xn+xz+“'+xk) i

:L_;:I:I_'L‘llE:L'ﬁ.u.'lr-\ﬁ:iL.na.UM‘@L&,}J.:JL,“;XI+X2+...+X|‘=1 OY
: 4l

(Aeo)dad
Slaial ld 5o Ladie 458 Ada 4adie X g Aakiiie JIEY 48 giae P LS 1)

q,
qz = 'l 2+ n

L q=| | Saaoq P danPX
dy

Ol i
OsS A daie Y 0¥ nooo Ladie PP 5 Q Al (A ) Ayl e
¢ L Aanl ey lee 8l ddasalall i QX =q ¢Sls.P"X QX



Al g adll
(I\cl\)gji)l:i

. ( steady - state vector )
: @tﬂ\ su.b_).u]\ U.‘_‘ Ctn.\ qA@:\A.“ il d—‘-\.‘!

(A1) Ada

va gl Jall ga g OB P dediiidl JEEYY 48 glisal Yl Alla dade g QS 1Y)
L PX=X Al

Sla )

Oy (A ) Dyl e dll !Lr?DP"*'=Q S lim P" =Q o baay
38 Jay. PQ=Q : o il Qi ddaay Ga . im P**' =P lim P* =PQ
da s r o i el odgd s gl Jadl 8 g f iy, Pg=q of 22
b e S PIr=P(Pr)=Pr=r Jf4ky Pr=r g8, 3l
s 38y HimPr=r ¢ O3, n21 JS Phrop o cudi of adais

n—yo

¢ Al Adhay Geg=r < 0¥ limP'r=qe (A« ) dagl

ouiladiall OY slaall aid sa g ol 58 g o ZEGLG (A T ) Al
. qolady A3kl sda (WY axiiui | (1-P )X =0

(Aa\‘\)d&a
(A Ve ) QA G T Al dada dlagy (A ¢ T ) Ada juall aad0d



il pall clipks

Jad
(A )l aladiiud (S o | dakiie P JESY A gheas of DY
(1-P)X=0 osilaial allaill v g Jall ga g b E) ddla 4ade Olé 121

) 0.7 04
- ofaas Akl 1w Jasy P = Gus
o ¢ ~ 03 06 )

. 03 =04 X 0
. .pm . ] —
i [—0.3 0.4 H xj [0}

(%) 03x,-0.4x, =0
(%) ~03%,+0.4x,=0
X, +%x, =1 OF Gt B2l Laly | Abaall uis Laa (£) 5( 7)) Ofilaladl
Pt deani (V) (B pmpadlly, x, =1-x, Jaaglea
0.3x,-0.4(1-x, )=0
0.7x, =0.4

rosSadde s, x, =1-x, 20428571 3 x,=g—‘:-20571429‘ o)

[ 0.571429
=1 0.428571

(Ac"~)dfh
. q J‘ﬁY‘%@J@?iﬂM\?&a\(As\i)dld‘u.\}&}:_n)n._l

Jadi

GBIy, (A0 T) Aa el aladtiid U ety Lo dakiiia P 48 gheadll o} 9 5f Jaay
Cua (J-P )X =0 Auilaiall dslaall v 5 Jadl 4 g i Tu¥) ks 4
0.7 05 0.1

D4y, P=[ 02 03 06

0.1 02 03



Ak gh';“ gres

03 -05 -o011x, 7o
cobgtlly. | —02 07 ~06 || x, |=| 0
01  -02 0.7 || x, | | o
(°) 0.3x, -0.5x, -0.1x, =0
(1) ~03x,+0.7x, ~06%,=0
() ~0.1%, -02%, +0.7x, =0
(A) X, +X, +%, =1 A Y ALYy
comdal faas (A) 5(1) ¢ (0) ¥l Lidsf 1Y
x, =0.544117
x, =0.294118
x, =0.161765

() Om e OfAl Oibibae g aa (A ) Walaall 3T 1Y ey Jall Gabig

0.544117
0. | 0294118
0.161765
(/\ ¢ £ ) QJ__)LA:I
3 ian of Cale 1Y X(s)..,auxo{o's] Allall 4xie S 13 (V)
0.5
0 025 p
= St
[1 0.75 ] .
1

ghdﬁiuwaa_,wd.ga X0 wald X0 =| 0 11\;]14_-_;“@515}(“)
0



FRdd pall iy

0.5 025 025
.P=| 0 05 025
0.5 0.25 0.5
. e ate e e v 0T 0S5 s
Ala 4adie pued SHS ClS 1Y ¢ [03 OS]J.‘M\J\QML}A(T)
AV TR
s Lgd it Al daie da o Aadiiie A0 A ghoadll (f (e @3 (1)
o2 2]
[ R —
3 3
p=| L o 1L
2 3
11
L2 3 |

05 0] ey, o
P=[0.5 1]“’&]( )

ekl cuad Pl (1)

limP(“)Xm:[?] o el x(0) aqne (K (<)

S(A« i)ih\),\a\\,i@)aﬂllh%h(.@.)
JS b MY g gana oF Cumy pen A2l (e dakiliie A ghias P S ()
A BN Al At o 0 | 15 sb el hua (e Ciia
[ 1/ ]
A
A
n

|/




MJ@H’ saadl

o L 1L
2 2
sl o Ll JE) A giona a % % 0| isiead gl (V)
L
L 2 2.

(V) Ol gaatiny ld iyt Ala dadia
dalias Ciaay, 3620 (ot A (Blabice GO (e Jpadl s2a S35 (A)
(5% 52 Akl ) ] Adkaid) S 0 5% 7 A JS 4l Sleliaa
10% 51 dakaiad ) 2 ddhaiall S0 50 15 % 54 Leiad dihidl ] Al
1I\.EHJUJBI\ELM\Q&QAIo%CJ‘QeUSSJI&EA!uJ}Q Gkl ya
SO pma day OGN BLG Lo G a5 o Gl 233k Y 59

cOsall e dgiaa b e dme ey 25 gl

:L_ta."d!(A‘a)
Cryptography
il M 4y 5 o Laldall 6 Zaadinall (3 kel saal ¢ aidl 1Aa 8 20
il oo pany 51 13gs aad) el o | Adlisdl JLaiYl i 538 yae Ayl
no ol Gl sheadll Clua ) 2l 138 A zliade | idil ale anad) 4y
chdal e gla A3 g ddaddl O el 5 S8 ariui LS
Juaiyl i g8 e Al yall dagall il W 4y s o Adailaally dpenill ole Sy
A € o il slamall il dilady il alaldl 130 (e il of LS| il
OSay il il glaadl (e jad S Gle Jgaandl BV Lo o aastall dpeand
Al ale | Aeadtiudl Clablacaall ey i ety 3l 138 g | Lgda BalEa0Y)

£ty



)l Qligbi

) 31 (e o \ghand J8 Al i 4 Fayg: ( plaintext ) gl g paill (V)
s S s gl g o
ol ) ayadde Jaai g3 saill ga4: ( ciphertext ) oxadl paill (V)
cAeall Alee
o ol B Gailt Jasaiddas 29 (enciphering ) sl o el (V)
Y e
sl paill Jysaddalec a9 : (deciphering ) 5ol o penill i (£)
. gl g il )
il i gane o daiill g8 o: (enciphering key ) sl J Lpanill #lhia ((©)
Asanl Ade iy 8 a4 3l

S dad el a5 il Ayl o4 penidl 3 G5k
&m‘djﬁ‘@wﬁiuﬁﬁw‘ujﬁwuﬁ);

AR

casall | Gaall | Gpall] el | Gall | Gall | Goall | el
Jalaal Jolial Jolaall Jalaall
5 e 3 Ua ! 3 < i
z dJd & b < 3 J -

) ¢ I - < 1 3 -
U= O A t o ) ¢ .
| v | £ o o o |z |
z | O — b S b Ne
el el o & & o | & | ¢




438,00 ) jaal

D sendl (Y bl Ju ) 1 el gl il Agend Sy Jpoal 138 aladily
oodudliroresw

Oaill 4 yaa 5 il @i et a gl | sl U oda dpani 43y ha
W13 45 ey panall il b iy OS85 T b (e B3y e )
A ol S A iad | Ay pedl Al iyl 831 A paall iy
elill Gioa )l S5 2w o Laag I e s 1.02% (Hon o Anpall pa gaail
elill o Ol (ppedall ) U gl 138 8 Ll it o pandll il 3 DU
O lide 8y, iy el A Al 1388 5 aadl G s Qs ( Jlaind s (e )
Wi )83 (AS S jral Juan sl b ¥ 50l 5 (B340 yhall o3a (o 4id
CGE S Y el S A il Y oDk

O 03 Aganl 45yl Ciana A e liill Aariiadl) (3,00 52
e Ao sana U8 AN A oy gl (e 4y sludia Cile gana () gl S palll ol
b . ( polygraphic ) 4mall 8l fpeilh 335, )l oda goa9y baa
( Hill ciphers ) 4axill (& Ua 44 shay Blassall 2203l (3 5hall (532 (g paias 330
he Al yhall 03 daadiy 2VAYA ale L8 ( Lester Hill ) leidiSa Y 4o
Al 8 il 08 A0yl g gl G pad | Apked SO palS Gl ghuadll aladid
DA Jgaad) LS Ay pall el g i 5 Y 0 ¢ Ay el

-

Ua e oo ) 2 ) 3 C z z R i

14

13 12 11 10 9 8 7 6 S5 4 3 2 1
T R L R T T

27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15
(AcY)dsnd

tyyY



il iy
lead Al 7 Ailad Jals et WY jhia a8 5l (5 o jall Uidaef L Jaad
a3l Ol JE ol a8 JA 3l ot iy oS 2820 (mod28)
2, Al e 252 da jall e Gl shiaall

(Ac¥Y)Jha
. L\i:.'a‘,:.\.a.“ ;ftjl...)]\&.,m:d A=|i;2 45} :\i‘,ia.aanfa.liﬁd

Jal

wle duaaid (A ) ) Jaaall ahasiuly Sy e dgdliie Y Al i Jgad: Y
c @ e 1¢8¢19¢24¢27 562642341

4ade 4 Oulliie Cpaie JS aead WA 25245 ol (e 4d ghaaall (oS3 : Ll
SRS TR R

G AL iy pa aae (9 5SE Al daidl 8 cpsandl U S Ll Laay
st a1

Y

]gjgusuu)u:«_,m_,”a;mu

gl uaaid (V) 520

2 501 5
[1 4_[23_:[9
2 57[ 26 ] 21 ]
1 4_{5_2[18
[2 57[ 27] 6
1 4_[24_2{11
[2 5] 22
L]
[2 5[ 1 7
L




ANl g (il o
gy Al B Jand Wil (gl (28)0200) (b cand) 5 0 picall Aidany Lih L Taa
e dmeadi iy ya M AL Bigadd (A ) ) Jgsadl arais: L
geddizedig : _bball Al M
A Gl ) Sal Aadis @lld 55 e ga 5 il Al ) iy ya dae o JasY
0. Wb 8 U S3 LS el gl il (e

4L gala

ol Bl s Lo Agaatll Alaad 252 Aa el (e b ghaa Laxddiad) (Bt JOAN 4
48k pand dgeatll 830 Hhall 03 (| A Cilgaia B cag yall Al apea
Aa )l pe il giiaad Lialaddiud Al & ( Hill 2- cipher ) 2 450l (o
Apantll Ay pha pandiym AN (e Clgatia (b iy all sl aeai Wild mxm
( Hill m-Cipher ) &5 )} (e Ja Al yhay Yivie

OSayy Z Adlad Jads Slilbua ol ya) by 4peadll 4 Ja 43 yda Sladiid
S a1 lall a3s e b el dlac ¥ Ay pla 8 QS 5L Ailaiut 5l
DS A Al s jadll 76 laall Galliad asl ey, Jad (e L ;0 A
O R O3 Lpeal

(AﬁV)i:I&J..u
¢ . 1=ged(a,n) QSN L1 n il a el o pia G sSan 22 g

(Ac¥r) Ja
.28 OB 15 56 el e dS) (a5 ) omalt G Sad) e



hiD il il

Jadt

i) 28 (bl 6 21l (3 yaa sSean da Y OF L ged (6,28 ) =20 aaY
aalaty ged (15,28 )=100 Ba¥ ¢ 15 axld ity (A ¢V ) daa judl Y
Glua ol (A ¢V ) 4 juall s 28 (il 15 2aall o puda i pSenan gy
$.28 aa Lund AW 527 N 1 00 e pad o WiSay ¢ 3 peiall (o gSadl

R L LR PV SV FERPAREN W OW
28=15x1+13
15=13x1+2
13=2x6+1

1=13-2x6 PO,
=13-(15-13 )x6

=13-15x6+13x6

=13x7-15%x6

=(28-15)x7-15x6

=28x7-15x13

. 1=(-13)(15) =(15)(15 ) (mod 28 ) e Jeaniiia (sa
.15 828 (b 15 20all o puiall o Saddl oo JEL

;‘H'“":L‘LHJMM A=[2 ::la.&_,m‘mm‘(ﬂes*\)du\ud
1 L

038 5. eVl cad) W Apabie Jlaadl 8US yie Juw i Blanall Ala i o) " Ta2
ol dglae of | Al (5 gina 4 el 5 il old DY 2ay gile dinal) dgall
RIS (A YY) Jhad 84 2l cldasll (e of yaf kT oda s il
Gl By 7, (A Jani Ujliieh A A giadll (us8ea Ao J guaall Ge
a3 208 L) Ll 3ullae Ll s a5 000 &ia puddl i (22 g 0 ) A

R AEE Mae Y Jia L8 4 jiiadl jualic S

£tV



Al g il

(A« /\)L’lh_),u
¢.n o det(A) 2l oy u Saa

;w11%ﬁﬂluhduaaj(/\&V):\ib‘kuHQAJ

(A8 )da
¢. ged(det(A),n)=1

(/\s"")dl:u
_(A‘Y\)dtu.“gj Ah)&dtw#m‘

AN

A Usiadl uySasaagpals ped(3,28)=1 JSlay. detA=8-5=3
Shasd ((ACYY ) Jhd LS dagn cibbia (e (A ¢ 3) daiil i
M1y det(A)'=19(mod28) J !, 3x19=1(mod 28)

4 -5 4 23 20 17
A_1=d_1— =19 (mod 28 )
et(A)|-1 2 27 2 9 10

[0, oolad 1 yile 58

%J_Hbswls)hﬁl;ﬂ_dem AT aﬁ‘,i_n.aa.“dt_lﬂh_)s.ll_as
 blanall Allua M Ulawiod Ui L b gl (A ¢ YY) JB 5 Aaa 5l
ggddicedg
(A ¢ V) saadh (M falinad ol W panadl il (J gas Y 5 Lils duaatlh ol s i

£11



B "ENPTEN LA T

S 7 23 2211 6 18 21 9 5 $ e Jraaid
daia 1S oyl 13 aay | 40 Slgada A bagaiany aa (230 S g ph
:Msc.uh“,“uamgﬁdgm‘g}.“ulbdgnﬂ A :u‘,a..:mnq
20 17 )1 5 253 1
= = (mod 28)
9 10 (19 135 23
OSary Y o el Laa 3z ol iiall G gall o aai (A 0 V) Jyaall e
godal gl Gaill e gl 3 Juand 45y jlall 038t old i ) ety g5 U
.u hé'?)i‘i-“"
. (enciphering key ) dzead #liiay o be (Jo JUa .o
O e daantll oli A0S (e (pala (B L Laay Y dpandh 4 Ob 46k pladdd
,‘,JS:\UAML)AJL)A"JJE;\LAJG"IJHUaﬂ‘wt_llss-.‘)a.l‘j.\a.“h}.au}_,.Ld\
Alu,l o saadl G je 13 Wb, Dpanld) ol 25 (0 5 4 ghuaall 3b 5 7 Giiall 4y
Cro S 138 o Ll JiEa et il oy (o g Uil g aSile aSull o
:th“J;m&uhg‘JJBJSﬂ‘
n Lal Sys39ase A7 O Cuss nxn gl (e A Aghaaslinl GISHY
Gilgaiall 48 jus e ST A 48 o s Lilad Al P ,P,,.. P Slgaiadl e
D Ofgad Sl Ay 1y AP AP, .., AP,
pP=[Pp, .P,,..P |
c=[¢,,c,,....C, |

nxn 42l ge P Agiad JBaY | 1<i<n I8 €, = AP,Cua
Sl e, C A sheadl il Jlal) XSy P Asiall g8 3 ganll L



Al g il et

¢ O Glaa Aliia P dasel G pagSaalgd P paialaiy C=AP

) A=CP™
(MYt Jia
i Lo i Ui ey 3350 um il B e Jran o Linitad 13
C 228 s e b A5yl A Aadiied) el A3 ph o 5 " a0l " ALS il
. 5 shutll Ui Mgy e gheall p3a 23253

Jadl
fsle duani (V) Jsaall aladnuly AL L1 Y Y5 sl Ul Jgas
24 17 10 25 22 14
» AMEN A Clganall S8 2% 2 g A e g Aoriluaall Ja 43y jla S L
14 25 ° 9
C1= ,C2= ,C3=
23 10 9
R NP SORCR:: YR ' [P P O [ R 90 [ OV S PO |
s clganadl 555 24 1 23 12 23 1

1 12 1
Pl= ,P2: ,P3=
M e

dalal e Uhad o ME e Logd 2SSy odled DAY (o (pe JaSh pgaia 045
Cbilaall (pgatall s (lld e (38a5 ) Ja i Ly P, ¢ P gl 7,
: utls‘,.l.u:m]‘ujs:u Cz‘cl

1 12 14 25

P[P P, ]=[ ],cz[c,,cz ]=[ }

23 23 22 10
A daade s Z, o Lobadlii e P P o e X o4 Say)
D aad P e (Y1 (1R 0 e ged (det(P),28 )=1



R el Clikd
pri_ 1 23 -12]_ 1 [23 16
Cdet(P)| -23 1| -253| 5 1

23 16 5 12
527[ }E{ }(modZS)
5 1 27

23
Uil of aaioSled (V) S50 ¥ diall Cana 03

.Ach_,z[m 25}[5 12}{1 5}(m0d28)

23 10 || 23 27 9 14
Gm\_,wd\“‘.u_)“gs‘)sﬁm“ uaﬂ‘@dgﬂ@]nﬁauctnd\ (38 48 yra (e
0. A7 & ghadly Gl 3 )k 0

(As°)0§\)\.‘.’l
2 3 5 2 3 4 .
2 w |
{5 17:l(_=) |:10 11:‘ ( ) [17 Z:l ( )
"M Ggdeiue 3 giall M Ao Y uednt Ayt 3 b ARy e aa300 (Y)

4

bRl Flie (f Liade Sigaag o) g d e slanadl Al ¥ Ll (1)
ol gl Gaill Ao Jgeanll o5 50l il A PM\,A{; ”u)“.dl
u.a.)g‘u.au.aEw‘ub‘)l\u‘h_}awﬁ_)hﬂ‘guuhiﬁ(f)
o Agandll 3 Addtunall o8 o 4Ry Hla IS oM Sliat " AalSH WSS



Ay g il el

Slai®y) ale e liudi (A ¢ 1)

Applications From Economics
O3 sy, Y G adl | ikl (i g il 138 (3 (5 pu3
e oo tall eldall sl a5 (Leontief ) il gl L@@ e Y (el gaid
g3l ey A 5 Bliall o gl 3 gad any J ¥ 3l . Jagis s
o Y Can gl ALY el i (yimn aa Jalali pad gaill DS 4 o gikal
il Y ey (Baad L e S0y all il 4aaS ¢ jlan (Jie (ane bl
. byl

s Jaall JE (DA (e 4y laall 23 gailly Y of s

(A Ye) Jua

o ADAN pgi o 4 Abal Sl pany Jlad o @l 5 LS ¢ lad 300
AT ol agie JS by of 15 LS| Jai Jf 10 4 gane Le pgia IS Jany
A A8 Glaal b1y diy 6 Jens (301 pad el Gldal Jlaa) pae as
23 <y JLs100 2 pad-d JS1 el agll Hall o | Asdaall ciel ya)
el g padad JS 4 Glaadl dadl priay Cugag a1 1aa e Lo Gyl
Of Caale 13 Jale JS1 g gl Ja1 Gasal | 4l 530 adall Jaley el Jlac
D Jgaadl A LS Jaadl ol a8

Ji (e yade Jaal
Jadll RV R W
3 B 5 2 BEN LT FRVEL AR 3.1:1
3| 2 4 S S 4 Janll o aﬂ
4 3 4 Al 3 Jaall ol -ur-)

£Y.



Al il cliybs
Jadl
SAadaN daal, p, Madlyp, S eSly p, ladll e sl Had) o i
- 10p, 4les ol aliy a5 3p, +5p, +2p, s gy of 4dde o
s dlled) o Joani cJa 1Al

(") 3p, +5p, +2p, =10p,

poladl y Al eSU Ol Gililadd) o diasd Jidl
() 3p, + 2p, +4p, =10p,
(%) 4p, +3p, +2p, =10p,

@M‘u&u‘ﬂm‘_,lo&(r)«(");( \ )QY.JLI.A“M
D 1 Joaai pllaill Alddal

03 05 0271[p,] [p,]

03 02 04| p,|=| P,

04 03 03| ps| | Ps]

0.7 -05 -02][ p, 0
(%) ~03 08 -04 || p,|=| 0
-04-03 06| p,| |0
P, 1 0 01} p,
p,|={0 1 0llp, Usdel S
P, ¢ 0 1 p,
D gt Jall e gana o 3o pailatiall aUsil Jad Gugla 3y yha pladauly

) [t,l—zt,il-t]:tell*
18 36

dadl 52 (il Jall 58 Y (ST jhea ol ydan gat 0588 Lila 230 Ll Taa
Jslall (e dGia Ly fore @llia o Ba S 1 jaf Jlaad g 5F (guinliy Y (530
O i da s dllly s gaalally " Y gina " Na UG Lle (ST Alall

£Yy



TR PR VU

¢ p, =100 s 0S8 12100 30 o (Sa 13, Jlaall sabinall 30 5all 52!
J.p,=11389 5 p,=9440

Jiay g48, Blaall Cafd gl o3 gail duayt Jl Slaall eada gy Gl Joiall )
4S1giu Le i ¢ (equilibrium ) O3 55 4la (3 b 543 e Tadiaa faLaTl
;IS ga Blaal 73 galf f3g) alall o gl | Aty Lo llgio
5y Al il g ciledall y Clebiall e b sba® ks ellia of i il
oY) Glethl Heua Gladl) y Glelivall 730 JS DG 2Oy Aime 4330
Gl g Glelivall 2505 el 13303 o8 Cigllaall A0 82000 Crudy g 4
Seai@Yl ) 5Sy $llly Jgall & guana (5 sl iy juaddl £ gane ()5S Cipay
C G g
aSlgind o) 4y il Le A g, oS3y | desal g deliall pilidad 0 p oSl
DA atladl Ul Y | § deaal  deliall (e j derall f detiall
clgisn &S p. 20 (V)
J1<i,j<n S a 20 (V)
. 1<j<n dS a; +a,;++a,, =1 (V)
a, a,--a; P,
ol A=| T 02T Giady el date ey p=| P2 | 203
Aoy B 77 Ay Pa
JS (o peabiall aea Joala of Gy odiel () dajlll of LY | il dd i
o el Lkt ol giadl dglie A ddgiadll ) | 5 5bay Al 3gee
alAS 138 820 gheadll pualic dad AV S15 S Hle ol f guin 5a
4ads e duoad S (A Y0 ) JUall Al gleS (Wl lalin o Al e
DG O ag p O L@ 3 gl Ligdaey 530 p el



il ik

(®) Ap=p
(1) (1-A)p=0 3
o da 4 allaill 13 o 5 eilatie Yl QUSI (e B jlae (oa (1) Aabeall

(A Ve ) dda e
cdet{I-A)=0 (M i digiac A CulS 1Y

Cla alt
a; a,y a,
CBie | cuwidigas Ao 22 P2 T Rm | g
a, dgp Ay
l1-a, ady dy,
] —a 1 -
:‘,ﬁ I‘—A_ ‘_.)AJ _\‘,‘a-“ &w- I"’A= 21 a22 a’2n
—ay —ap l_a’nn
J1<i<n S 1-a,,-a, —-—a,=1-1=0
;& gl Ao Jani ¥ caall JY neeno302 giuall ALl ¢ 13
0 0 ... 0
. B=la, a, .. a,
a, a, ... a,

.det(B)=0 (Sls. det{I-A)=det(B) o} abd Slaraal pal 3 e
¢ det{1-A)=0 gl Juls

138 (15 (1) b ool il ye o 3gmp cpans (A ¢ Vo ) Aia Lyl

iy



Akt g il el

AN jeyigdalle p 08 o oy p el 4ade jualie Y dligc LY
QJJL@AEL;:J\JW‘EM\WQMJJHMJﬁ_,d_ p20 el

Lo R

(A VY ) doa e

(As\“l)dl:u
L
A= 3 oA il A giae o Cudle 13 Agdll e p>0 Jslad e
<1
3
Jad
SRS 0 LI
3 - i, 1-A=| 3
2 2
-< 0] p, 0 - 0

3
G. {(O,t):teR"}gA pBill 138 Ja 4o ey

(/\L YV)JL"M
_A:[l 0] wgﬁliﬁ,@dﬁ&ﬂjhﬁlﬂlﬁpgo Jsladl e
01

Jadi
T 0 0|l p 0 e 0 0
Uasll | Ll Jall L - BN, 1-A=
ST P Y M ELTES
M . . > ol pl 1 I
O . o LaadS 500N u‘-}n_)--n:\tzo 9520 -‘n-L'.l: ]=S|i0:|+t|i0:|
P

£Vt



il iyl
il gals
(A YY) Qi iy LSaall Jlall aaan i, =0 O a3 (A Y1) JEall 3
Oxada s yma ez o) IS Ustall 2153 e dlia e a0 o YL o 2
b 3l Aflaan pe G Y YLl 028 Jin asay o Lihd (it
352y o LaS ¢ Ulana die by ailuoall dal oy of S S0y Y 45 s (53
. (5oL aUadll lh ane | ey Lihad Afius J gla

il 4 ghiaa oAbl Ja g 8 auia g e 2 Y A (i oDkel A galal (ha
L&.n.\ii_,.la_,_)..ﬂio.'n h‘yﬁ@&‘hﬂ‘@i\ﬂ\ﬁ@\’&|qm A
LS Gl e Ua o eila oY o 090

(A VY ) Ada paa

daa Jld m ;_.\;:._,.a@\;m&i.:.\ A™ S0 uitl\.‘_mgm:\sjtm A Cols iy
Q_..\:-‘Jq;_gl.m:\ (I-A)p:() ‘au:.lndac-l...as

 Fiall Ll gl 7 3 gl

Lelivall pUsY) Clan g an 4 Tl Ugal o (e i 3 geill 120 6
Wlia o (58 LS| Adadll Aalall (e Gy Chaa i o3a 20 () 5, dgeaall
ol O |z el ealid e Baane A el Y Claag Jud e Wil 31
LAJ!JM‘CJJA.\.“U&UQ‘JLASBL‘,]‘G:ILJG\QFHJA:\MC}‘M"Mo.n
lshj\cm}’@ul@l = X
.Ejmu)!m‘r‘%“jnji 3&;}‘@&@@“‘@‘ = d.

1

£Yo



Adliyakai g addl ol
Bas 5 e La Y § Baa gl Aaliad 52l  Baa gl il Al Aadll = ¢

. 3.\;‘_3 3\._ui.:

dl x]

d .
gV o cllall y #liY! Ygaielaa d=| 215 x= )fz ol sl

d" xn

Cy €€y

: Cun DY A ghae A C= Ca Clzz---czn

Cnl Cn2' cnn
cj+Cy+onte, <l (V) ¢;20 (YY) d20 ¢« x20 (V)
.1<jsn A

a2 dad S ¢, x40, X+t X, Aadl o i o oSa ai Las
g ol Y | gobaBY U 13 3 han gl sen Aaliad g3 j5an
cx, -y X, +cy X, o4, X,)
L AD Glo Juaailia e, d; g s O g il ey
(Y) (1-C)x=d s x-Cx =d
L Lo ¢ Y0 o1 2ald

(AcYA) JUa

ik ad 54 3a ¢ paill paie o8 Lpali s 5 SO L dsae s o} kil

Stiaall a Apnall o3 8 i) B gl (i yiily L Dpayaa el A 05 Al 448
0.25 e padll e 2ad g jlis dded La 283 G, &L 5 de Jalay g3
D el Lazliy 5 dgyaall SIS 6 J8 U 025 5 ol S LA i
LS i3 0,05 5 aadl (e i3 0,65 (M AS 5l grhiad oy p4SH (e 2l
aad g b Aagdhs dpyall ASl 3 Jl dedd 5 5 g jal g JA5 0,05 5 il S

£y



B FURPRIRCII IR

asYh aal i ol yeSU e 0,10 5 paill e i 0.55 ) 4S8l pas
e il gz Al Y il e s 50,000 4508 Lo padaly aaill aaie 0 5l
p B g, el seSH e Sl 25,000 4Gad Las 3y slae (30 553 oLy S 4S50
i Glaay e iy oS m lal Y daos gl iy paaall SN AS

¢ Doa ity Adaall gl 3l i3 S o gaa) GllD 8 i o) ADEY

Jad
g sl daaill 2l 0 Al oS3
T RUICRI PAURVEN it e DA OV
L f sl Sl A R claadd dgllall Aaill
0 065 0.5
.C={ 025 005 0.10 | g Jha a5 g Claglad)
025 0.05 0
tomes (1-C)x=d (gl sl
1.00 -0.65 —0.551 x,] [ 50,000
~025 095 -0.10|| x, |=| 25,000

~025-005 1.00 || x, 0
fasm y Mo Liadaay Laa (3303 e ) QusSna Lgd Jladl Lo @8 giiaddl ol 2ad
D s pllail

756 542 470 50,000 ] [ 102,087

. x=(1-C)'d=—| 220 690 190 25000 |=| 56,163

200 170 630|| 0 28,330

Loz Gl ol 560 AS 53 ey 5L0 102,087 4 La iy o panill aaie e ¢ 03
28,330 ghaf Aaos anx By all A SN AS; 35 Je g lin 56,163 40

0. b

LYy



Adlydsi g A sl
2 giraall oS 3gn g Alla Ghadl Bal | (V) L ADlaad LU Y1 5 gadd
Cx=(1-C)'d &y x sy (Sayads [-C
O Qe 138 GGl 5o IS (1-C) ealie a1y calld Y dilal
Al o ey 4 Siae pad oMol s ka8 o d20 O x20 0
Cld gro Lilalasi 13) @by ga i abda gl s o aalsian ) ol 28 gL iBY)
;AU Cay il ) Ui 13a o | s AN sy

(Acd) s
Al e gBaga ga ([—C )7 lS 1Y dadia Wed C Dlglud) 48 ghiaa (e Jiy
LAl A aall oYY Ll

(A VY Ada i

Gimg x>0zl Aaie 2o )Y hailylY dniie C Digdult A giias 35S

L x>Cx
Sl
1
| I . w S e % g e e
cd=| | Al e gsaae ([-C) e Naie | dalie € ) pasil
1

Y1y Siual A€ (1-C )" hdaamf Ka¥ 4l (1-C)'d>0) ba¥
e 138 433 (I-C )" ol

Dt dand (1-C) Aamalyy x =(1-C)'d dad
. x>CxMdiay x-Cx>0 !, (I-C)x=d>0

(A) X—Cx>0 Suas x>0 3y s oSall Jla sy

£YA



il il iyl

Gl 4l j ad aaY x, =0 S 4 Laa ge (5S (f aan x SLdlaa) asea
Dle Qs (1-C )x 4adall | Sl

~Ciy Xy =€y Xy =7 = Cyi_y Kyy — Gy Xy = =€y X, 0

ii+l i+l

cx>0 ¢ O3 (A) ool palliylaa (Sly | x, 20 CJSUC,.JZO Y
cal<isnd oV, yox (A) @l puaid | y=Cx S

4 V. ) . .
oS4, Yi<X| 2YI =W X, 3 0<|"'i<ldlhy' uizﬁiy_l

¢l 1gign Sy <px, 0¥, p=max{p, :1<i<n}

(%) Cx<ux
ot el b 20 NisCc>0 oY szSC(p.x)=p.Cx<p2xJ>”
O‘C:M‘iﬂ e, m21 JS Cmx<p™x L'Ji‘-:-‘-.':‘-"L'Jib_‘-h:‘mj
.mz1d8 Cc™> 0 oY p<l O3S Gy }‘i_l;llumz()(j)’ lim C" x=0

Lol (it soibeal) Aia yae Ulaad e Al 5 dpadl Aalall 25a 500 Lia Liaadsul )
(B Ga Giad), lim C™ x=0 Jeag13a 0B x>0 S
(1-C)(14C+- s C™)=1-C™ f aa¥
Cua (I-C)B=I e danim oo Laie (b ylall 4ledl 3Ly

(Y) B=I+C+C*+--
gty C20 OsSlyodel Ldy a3 5 B20 5 B=(1-C)"' ¢ o
¢ . oSal

(AeVE)das
C (i 1 0o J¥ Lgh yia o Ciaa JS § pans Ll DAl & yioas C il 1Y

."._o aj-



Ayl g i)

Ca
1

O C Casiea (o ciia P geas 54 ng.agjla;‘dsdi.k;‘i_, X= 1 KEN
1

Aa yall s Aalie 4 gheas C Ol gilui V0 ey x> Cx ol (e
0.(/\s \V)

(I\c \O)&.@#
C 1 e S8 \ghaael (e 3 gae JS & sane Lgob Dl 4 ghan € S 1Y

bl
L (sl oS )

(At'\)ogu'-n:l
() A 3 LS sl Al Biag 3

05 0 05 0.4 02 03
0.1 09 02| (=) 02 06 04 ()
04 0.1 03 04 02 03

05 0 01 0l
02 07 0 0.1
0.1 02 08 02
02 01 01 06

(=)

Y.



bl padl cliphs

O WS o Gl Y (A eV E ) Aan Ny (AT ) dia juadl aaaa il (V)
: Aaie (Al DALY S gheaa

0.1 05 03 07 02
06 0 03 [(<) [ ‘}(i)
03 0.1
0.2 0.3 0.35
L..kn.l.‘. 11&,&.44] apnguaﬁjal,ﬁy(A‘H)hﬁl?m‘ l(T)
0 02 05
A=|1 02 05
0 g6 O

C(CT il Ay L (Ao )daml il (£)
g ¢ (il S aiga ¢ (e (uiga G S Agais G il Se ()
(o8 peie S Aaslise Cuuaad A0s Ao A yha aladinad 4y 8 ¢ SiilS0a
s o Lo agd (¢ Jaall Jlad]
Aaalisa JL )10 b aal Gudigeall daiiy (o0l Jand) dad O J,100 JS
Aad (3o Jly 100 JS), SHlaall Gudigal) daabue JU 530 5 Al eI Guaigall
3 ol Ludigall (e deaba gl 20 s Al eSH Gurigall 4aih (o3 Jaal
osdigad) 423 (g3 Jaall dad e JU) 100 IS, SO0l Gunigadt Ha Jby 40
osdigall e Jla ) 40 3 paall Gurigall e daalase Jly 30 dlin Sl Syl
dae e Jgaandl (a5 L2 CiSal S0 el aal 5 LS
: Salls
@l puaigall Jb 50,000
e puaigall J4 570,000
- g SSalt (uaigall JU 560,000
Agsthal Jlae Yt Sladl Ja¥ g sl ellh b utige S dde Juas LodadiLe

1YY



Al g hid)

Sl cablahg i il Ao ) 5e B 0SS e ) 3 ABG (V)
D A J paanall | sy O pgin Lad V4l . i g H pa gl ymad g o0
Lol ¢ el 28 alledall Ciaal e Ghany (1)

ol gy ¢ el G ¢ alalalall 2B e duaay (2)

- oudd) g aill g adalakall (o (AUH o uany ()

DL 1AV g ) s g aleal aldad Ligal (S0 iy J gaane JS jaw 2aa
JW 1000 UsSS O g Jpane pad J dad o e

CE N e 0n O 55e pdin i clall 5 ALY gians (e JS ST (V)

;e Jliy Sl

1000 04 05 05
Yl 4 ghas pali d = 1000 | 5A=| 03 0 03
1000 02 02 0

Clarall g del 3l ¢ deliall ,a daaliy aay E3G e Al 5 ini(A)

;LQA\T\MWJMYHQ:QPL\J\SJ

50 05 04 02
WY 4d giuas ! d=| 30| 5A=]| 02 03 0.1
20 0.1 0.1 0
d Zagai(A V)
Leslie Model

s Ay B olailal) dd 5 sadd) 23l e (Leslie) il zasad juin
IS (e Y 30y 5l B ghoall H13s5d e 3 gadl 130 ddingy, S
DA (0 el 138 S8 0 e (S ey Cama (0

try



U WY,

e all SIS jlae] Cana Cile geaa G WSl e GUYY sl a g
Ao gana pauiiy o o0 Lild (5 At piajiany gl o) oaadl e L 4 oY
DCua AL Sle geaall e n o LY

L1=1,2,..,n ¢ A ={x:(i—1)£$x;«n<i£ }
n n

O pealic JELE Gl 55 e 4 £ Gail e 2diad A, o gl sl e
pedll Giliay o de penall slimel aang g 38 LS Ll A0 ) jlect A saaa
ol degandl el o a0 A e ) aasiin Gilatagd 50Y s dags
i Lo ldhy Jmnid 4 (0) o[ Al it =0 gpSilatie  t Ga3d

(o} ]

(o)
. . - - - . P - X
UAJJJ‘_,LJEJ_,AJ"&_ q.ﬂ.\.lg‘ﬂuul@_)y@qwg_, x(o)z _2
RS
O Sy 61,0, O oA xf"=‘Af”! e parall jualic d3e
Lo =2 0 =5 daegusany o =L
n

n

b, =0,t, ==, t, =2

n
Gl e 2038 330 G W ¥ x(0) i il 5 (60 | AL
_daa.ltﬂhd;\ua_,uﬁallg.!\aﬁ“,‘ih‘,]“iéy‘,]‘gl_)ucy‘

A b gy ol SO il sae Jaxal 3a g,

D30 A, Ao el I Ol B AL 4 QLY 230 Al Sa 5 b,
L om oeb il 3 Lisladl ad o o gl ) gl el
n

U

;o) aiaiilas 1<icn-1 S 0<h, <1 s1<isn g 20 o BaY

x{ zax) pa x4 x(Y

(V)
)

(T) i+l
(Y) o (V) oihbaall i€ o (Say b ghuaall as3uly, 1<i<n-1 S

= b x.(lhl)

4y



: gltd'tS
L] [ 6]
X a, a, a,..a,, a, (xl
x¥11b, 0 0o .0 olf x¥
(%) x¥ =0 b, 0 ... 0 of xl

x®| [0 0 0 ..b

e n—l —
A

0 xg(—l)J
(Leslie matrix) (bl 43 jias aud D] Bl 8 nxn 4 sicadd o @l
D IS (VYA e il (Sa 1My L el ted Sa iy

( i ) x(k} = Lx(kfl}
kN

(x)
o aad ela W Cluallg () A ey L XM = ):(2 Ly

xW |

(°) k21d8 x® =iy
el 4 gioaa g (AGNT GISl) 0 ) 5 Aaie B jae e AT G B 020 (e
E_)y.a.n)li:.‘j :\é.:.n_)'a_)'h“;“;s(ﬁb‘ﬂ Oe) Ol @J_,Sn_umu1@.‘nluu

(As\'ﬂ)d':u

Uil Lale 90 e ASY 81 el et Y 20K Claagiill aal L8 4d il

30 4e gana S yae 5 i jlanl Cile gana SO L G e S Liand
[

2 01

JS eyl e o5 L= 0 0] b ol dginas of cuale 13 Ll

o e B

0

1
R 8

tYe



Al ) ciliph

Ol 5 BNy 0 jlae] DU SUYY 330 Cawald 1000 s s Ae gana
o150 < Lle 60 s e da

Jal
x| 1000
e M s il Jeha, x@ 2| x0 <1 1000 | 58 Y S a5 55 daia
x 1000
058 Lle 150 5 k=g—g=2 OsSeple 60 ama¢ . Lhe 30 g Llaed
Ol k=1—52=5
30
175 8 0 ([10007 [ 25500
x@P=1x®=[3 15 0 |[ 1000 |=| 4500
3 1000 | | 93.75
5 0 0
DN i o jlael 3 3al 4500 (Sl paatll 13 8 aa g Lale (i ay ¢ )
) s O, ol
1710007 T 2095500
1435 6605 0
x) =15 x(0) = E?ﬁﬁ 114 0 || 1000 |=| 361687.5
7 15
| 3 ™ | [ 1000 | |10406.25 |

IO G oa sleed U Ll dae mscay Lo (el 5 ke aay ¢ o3

Jias 4 e 2ae G N1 361687.5 axdl Ul ga Wil 13a) 361688 (sl
O, (OSwaae

A3 gl b Sl gl Udaad (0) LAADMAY o e pe )l e
Gl g (o8 Jualal) gaill Auabivn e 48805 %8 Uigdans Y Led V) Auliina

ft¥es



il y k) pa

8 yraall aill 3 3% U3 6 Cpedifions ADl Gl Japdi e 1Y Y | eV
:M%ME_-):"“A1JJM‘E);S%“‘“;‘&Sd?iO‘.B,)ﬂ““QM‘J
(al al a] an-l an
b, 0 0-- 0 0
.L=[0 b, 0-- 0

0 0 0 b 0]
e Jranid
(M) p(x)=det(xI-L)
=x"-a,x""-a,b x"?-a,b,b,x""~-.~a_bb,-+b,
PO p(x) sale iSITHia 20 OIS
A"=a, A" +a,b A" +a,bb, A" +--+a bb, b,
D e Geani 10 e 0 plal) daud

n n-|

(o, b abby, o abiby by
,12 /13 ln

Cua g4 )=1 culS 13y Jadi g 1Y p(x ) 2l 5,580 jia 420 o gaiiud

-q(x )=_a]‘+ az?l + a3b13b2 +...+m;_”b_n~l
X X X X

g*q(x)u}i 1€£j€n-1 3 1<i<n Jud b, >0 sa; 20 <ails L
slimq(x)=0 WS | xe(0,0 )05 Laie Mad pallis Al
il A 5 x_zmpq(x)J@mtmwimﬂi,%q(x)zw

(AeVA) R LS 5 (0,00 ) 5l Jleq(x) g A0S 18 e

tT



Rl il Sl

1 ~__
Al
(AcVA) oK
meedad g 0N q( 4, )=1 O a2, sy Aadaa G ad 2138
Lo 3 ga 2, D3l 13a o o w Of (s (S T, Adghadll Sam s dan e
(R Aasuy Cllia Haad LS| ] g2 paall eliaill aay of (5 (bt ki)
;05 paall Aal) Jiliall paall andiall of 2a5 o
4 ;

o

i

1

o

| b,b,...b__,
;{n—l

Lol L 50 Al AN 0 | saall eliadll o gy o Jlall Aagaay - aniall Haa
L aliee Uadd Al 200 dia jaddl (ad 8 a5 O (S

(A V1) 4
eliaill 3y LS | B 5 Zan 508 Jpan A L) (b Ld Adghcaa ], S 1Y
¢ .1 sp Al odgd Qi padll

L) o o L 48 gheaaall Sapn gl D gl 5 paall Al o Cpptinn ¢ o L
0o B naal) Aasill 038 Ayabl e g Mfiane Sl a3l a4 s A
15 R 0 a8 Ledla o i Al 5 Al da

1A



dilipai g Jadd

(A YY) As
dag 51 OSU g ¢ L (ool 4 ghaal 5aga gl Aaa galt 5 Jneall daiill o 2 oSO
¢ | A[< A, daie, A ghad) Gl g 318 S

s 19T ddgiaalll 5 a0 dad OS] 2 | <A, OS8O peadei Ll AdGal 3

;qlm‘dulwéuﬁc@wuh@;m_ﬁé

(Ar.T'-)dLbu
;@tﬂl&dhﬁdij&d\?ﬂl%‘
0 0 6
t=|1 0 o
2
o Lo
| 3 i
Jad
1 43, 1 \5.1
=d I-L)=2-1=(1-1 — ——+ = ==
p(A)=det(1 )=A-1=(4 )[A [ 2+21N[A ( > 21J
P OaA, =1 b Bua gl A pall 3 haedl Aagill 81344
IR LR Y 'Y O
2 2 2 2
s e (0) A Aoty 1P =1 P Ba¥ (A (Yo ) Ul
LS R C N C Y S

trA



R el ik

e ) by O JS ey Al gy US4 51 o (g
ASd il palls Sl e g8 anns S 55 a5y 930 Taail 138
| 4] < A4 058 e (o Jnai ¥ 3 jallall ol Jie o} . ( population waves )

Ll A giead 1 5 AT B jaadll adll JSI

KR )uﬂgﬁ
|,1| < ﬂl@uj.m%ﬂis_)@‘:\.qi.“qh ,‘LIJgLJ:u_,wL QuISh}
Z.I_l\_i.ll ;J:\_AAH a.a_ﬁ.“ /11@"“"1""?/1 (5_);?‘ 3_}3&&.“ 'a'.!;.“ Js

.( dominant eigenvalue )

pAe 2 0S8 LS L Aghiadl Je 4o g 48SH dag 230 8 Zandl o)
Aan yaall 399 o OSas (S S 13 (5 sina o Lia yags ey o el
OB O g U

(A r.\l\)&.'nh‘),u
O Gmgbea ne a9 2, P Ol paic Lgd 35 g (ol 4 ghas T SilS Y
¢ e 5L A8 gheaall B gl dua gal 3 jreall Al

CAMe 708 peal) dail \d AN g L bl 8 ghce Wpal o i i Al Lasd

sl ekl a8 Sty Sl il 3 g b et L llle 3 La038 )

L A gaead of o i Whls Joswd (e il g e Cile gana (paia (IS
oail | Glad Aiied) 5 jpeall Clgadial (e g (e gl ¢ JUaiLI ALG

irq



Akl g adll jaad)

Aydy e Ay b WA S adl lgall Oy x; [ x, o, X, (b Slgaiall 22 0
oA P oS (Adlae 0 ) da iy ¥ B el adll f aa¥ ) D pl Je
L3 ghiaall 3 jreall Cilgaiall Lo Lgisae] A 46 shiad)

s oY .P=[xl X, xn]gji

A, 0 00
0 A, 0.0
L=P o P~
0 0 04,
¢ oo Ceanitia ay
AY 0 00 ]
k e
(V) top| ) 400
L0 0 0--A%
Lild Ao S ag i aatie xO@ QS ¢ g8, (Al e Fia3) k21 JS
_u.ll:daaa.\
AY 0 0--0
(M) x® g0 op| O A2 0 0 lpae
| 0 0 0 A%

tle dianit 2k e (A) AAad) ik andi, k> JS
(1 0 0--- 0 1

(1) —x®=p P x®

£4



Rl il ciliyh

k
lim[—j—i] =0d4ade s, 2<i<n A8 ’%d Udde 5 culSldg
I 1

ko«

Jomadh ko0 Ladie (4) A A8l L, klddal b oY 2<icn g9
:‘_;lc'
1 -0
0O 0 0--0
() lim —lkx(") =P .. . . P! x'
kvl A Do
000 0
C'I
Al g el iyl o e SUH Jguddl e 48 PO = (?2 Lina g 130
C

3

O ((£) o ) ox g (V)
() \)JH&[%X(H]=C| X,

i
AdSE ) el s k oS Ala A x() 4aidl Ay 535 dad lighaad () )) 48D
r s il 1

V) X" ~cAf X,
D e Jraai IS

OF) x*V=c 21" x,

ke deaad (V1) 5(0Y) 0

(1) x® ~ A, x (k-1
bogear TS k pS Ala 8 Ty Ty 55 Liglaa’ (1 €) A3l of L 2S5
o Ol 4 g dxiiad caeliae oo k3 8 Sl a5 4ade (S ) A4S
asd b laeVde saasn yualic die i of ey k-1 Al 5 5l
bl ) J Sl sl



Ayl y i) g

(h ¢ M )dl:u
e gana b daeV cowi 4] Japdbe caual (A Y9 ) JEa 505y
(dash Ga) 6l ) WG Y Lo (Y kd 50 Lexie el g Sl g0 S et

Jadl
420

Wanis jsaal 34005 428 (m die Lo| 2 0 0| bl b ghoma L)
7 .
0 <0
" 8

4-+22 5 A++ 22
) 2

> ,Og-‘\u)_,'ﬂ%d}ﬁ‘;‘-b.p(x)=x3—4x2——zx

Badils, ) dlise)le say jiéﬁ PR FEFPW ISIEN U BN

Q‘Y(At\/\):ﬂ &J.:\Al\c Adjj.'l_nﬁ AJL_\“ ';J;\‘—A-thj
Qi Sraad aniall of & guiapall Ay A laa g LS 2 =220 5a, =420

;90 4, dall
I 1 ]
1
b, /A = &
i 2l4+v22
bb, /A3 3
_16i4+\/2 i“

S aai (1Y) B

k
() { 44422 ]
X' =C, —2— X,

DU laeY e gaaa dael ) 2234885 ) pean s HuS k0955 Ladie <3
- sy Cuad OsS0 1A X, Olihal Cuea & 540

tEY



PREURWCIER IR

A O3S0 Jagha (e ) 2l Fnalia g, 1=ﬂ4+3—@]=m
3. % 14.5 LN Ao geadl iy 9% 837 V) dc pendd) b TS
u5Y % 83 e uile ga s LY alana gl 9% 1.8 o B Ao pend)

7. Le 30 op op el

(AGV)C).I_JLA:I
N2l e S o ytan g A ge b hae A lgd Jud digiiae of il (V)
S0 K g Jia x, of A ARl il ; L3 ) B seall 3 gaal 5,20
( p’(xo)ioap(xo)=0 U\S‘J‘J:ESJH! p(x)é_s.l:s.“
Q\MJJ&QM‘F‘WL:M‘JJJ\@JMM‘)JQJ(T)
D A 48 shiaall y Ll 73 gad Baakai e (4 yae e gane
1 2/3
L=
[1/2 0}
o x, el dnidly 1 dum gall 5 el daiill Caal (1)

1000

Cx9 ) xO =
0

} Y S a5 55 daiag Bl ()
A ally Lesal (:..l x8 = Lx®) dagaall dapall Laadtie x® uu;](_-;)
. X(ﬁ)w/llx(s) :L_ug)?iﬂ‘
3930l B A a1 AS ) L (A YY) Da @l (7))
DY say (lod 4 hraa po LiLLa q(x)=%+az_‘:1+...+ 2,b,b, b,

b1

X X
ACY)
“on . . g ) 1 A st
Jiliall acall 4daiall 44 X, Ol dus klirf.{_;ﬁ-x(k)]zc‘ X, o L_\._u1( i)
1



ARl g i)
(V) A sl o s 4, Allds ped dagll
sl Lo O il YD (e Re pena o 4y jeie ey oLl £ (0
Al 5l B el Caal & gang Y il 8 gy il YT Caai (1)
R Ll Al an gy S
6 5 4l il (Pha ) gall axe dawgie ¢ AV A bl Y aB Y (@)
.8 oo AN Al PUA Al gall 230 Ja gla g
Wil 24 ¢ ple o Ol lgia S pee L) 24 o OW1 5 gimy iiaall of cadle 1Y
Opele Onleie IS yee Wi 20 5 opde G dil5ple (o 580 gia JS yee
L ouald o) el 230
Y Sl a5 5 4xda (1)
Ll Ashas (@)
L el a5 a5 ple aay Ry pee 558 JS il Y 2 ()
L Qe Heall pliadll any g Jdud 48 giaed 40N B el dagl (2)





